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Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 04/05/2026 - 10:56

Encerramento: 04/05/2026 - 12:32

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/Q7OxST_l-lw?si=RnCUbtj4aQ8-i4Sh

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 10 horas e 56 minutos,
no dia 04 de maio de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 124, realizada pela excelentíssimo vereador José Julio Mota.

03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 13º Sessão Ordinária do dia 27 (vinte e sete) de
abril de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Apresentação do Projeto de Lei  nº 016/GP/PMT/2026,  o qual  “Altera o Anexo VI da Lei
Municipal nº 0995, de 24 de dezembro de 2025, e dá outras providências”
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05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  maximo  de  15  (quinze)
minutos.

O vereador Zé Mota iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes, agradecendo a
Deus  pela  oportunidade  de  participar  de  mais  uma  sessão  legislativa.  Em  seguida,
parabenizou a realização da Festa da Agricultura Familiar ocorrida no Bosque Municipal,
destacando a importância do evento para o município e para os produtores rurais. Ressaltou
a presença de autoridades e afirmou que momentos como esse contribuem para fortalecer
parcerias e buscar recursos junto aos governos estadual e federal. Parabenizou o prefeito
Giliard e toda a equipe organizadora pela estrutura do evento, afirmando que a festa tem
crescido a  cada ano e se tornado uma referência  no município.  Comentou ainda que a
estrutura montada poderia ser aproveitada em dois dias de programação, considerando a
grande dimensão do evento. O vereador enfatizou a relevância do homem do campo para a
sociedade, afirmando que os produtores rurais são responsáveis por levar alimento à mesa
das famílias e movimentar a economia do país. Defendeu maior valorização da classe rural,
com investimentos em estradas, saúde, educação e demais serviços voltados à população do
campo. Durante sua fala, destacou também as dificuldades enfrentadas pelos produtores
rurais, especialmente em relação aos preços do café e do boi, mencionando a necessidade
de união da categoria para fortalecimento econômico e valorização da produção rural. Na
sequência,  anunciou  a  realização  da  primeira  festa  da  Associação  da  Terceira  Idade,
destacando que o evento será voltado aos idosos do município, com atividades recreativas,
bingo, leilões, palestras, almoço e baile dançante. Agradeceu o apoio recebido dos demais
vereadores e ressaltou a importância de promover ações sociais voltadas à melhor idade.
Recebeu  aparte  dos  vereadores  Lidualdo,  Vanessa  e  Júnior,  que  parabenizaram  sua
iniciativa e reconheceram seu trabalho junto aos idosos do município. Retomando sua fala, o
vereador  explicou  que  a  criação  da  associação  da  terceira  idade  busca  não  apenas
proporcionar  momentos  de  lazer,  mas  também  viabilizar  ações  sociais  e  captação  de
recursos  para  atender  pessoas  em situação  de  vulnerabilidade,  especialmente  idosos  e
pessoas  com deficiência.  Citou como exemplo  a  dificuldade em viabilizar  recursos  para
aquisição de cadeiras de rodas motorizadas e outros atendimentos sociais devido à ausência
de amparo legal específico. Ao final, parabenizou o presidente da Câmara pela realização da
sessão itinerante durante a Festa da Agricultura Familiar e sugeriu que novas sessões sejam
levadas  às  comunidades  rurais  do  município,  aproximando  a  população  do  trabalho
legislativo. Encerrando sua participação, agradeceu a Deus, desejou uma ótima semana a
todos e colocou-se à disposição para retornar à tribuna, caso necessário.

O vereador Abel iniciou sua fala agradecendo a Deus por tudo que tem realizado em sua
vida.  Cumprimentou o presidente da sessão,  os demais vereadores,  servidores da Casa,
autoridades  presentes  e  o  público  que  acompanhava  os  trabalhos  legislativos
presencialmente  e  pelas  redes  sociais.  Em  seguida,  parabenizou  os  vereadores  pelas
homenagens realizadas durante a Festa da Agricultura Familiar, destacando a moção de
aplausos concedida no evento. Comentou que, apesar de ter chegado atrasado à festividade,
acompanhou pelas redes sociais e considerou a homenagem muito bonita e significativa. O
vereador também agradeceu ao prefeito Gilliard, ao secretário Edmilson e ao deputado Dr.
Luís pelo trabalho de cascalhamento realizado na Linha C-50, ressaltando que a obra vem
trazendo melhorias importantes para a região. Informou ainda que os trabalhos continuam
sendo  executados  em  outras  localidades,  como  a  região  da  Linha  12.  Na  sequência,
agradeceu  à  secretária  Fernanda  pelas  melhorias  realizadas  no  hospital  municipal,
especialmente pela troca do filtro de água. Destacou que, além de cobrar soluções, é dever
do  vereador  reconhecer  quando  os  problemas  são  resolvidos.  O  parlamentar  também
parabenizou  o  secretário  de  Agricultura,  Carlinhos,  o  prefeito  municipal  e  todos  os
agricultores  e  cooperados  envolvidos  na  realização  da  Festa  da  Agricultura  Familiar,
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classificando  o  evento  como  grandioso,  organizado  e  de  grande  importância  para  o
município. Destacou a participação expressiva da população e afirmou que a festa deixou
boas recordações. Durante sua fala, mencionou ainda a presença do deputado estadual Jean
de Oliveira, destacando a parceria firmada com o município para destinação de recursos
voltados  à  instalação  de  manilhas  nas  entradas  das  propriedades  rurais,  beneficiando
produtores da região. Ao final, voltou a agradecer às autoridades presentes no município
durante a festividade, reconhecendo o trabalho de cada representante político que contribui
com recursos e melhorias para Theobroma. Encerrando sua fala, desejou que Deus abençoe
a todos os presentes.

A vereadora Vanessa iniciou sua fala cumprimentando o presidente da sessão, os nobres
vereadores e vereadora, os servidores da Casa Legislativa, a senhora Daniele e sua filha,
além do Sargento Cristiano, agradecendo sua presença constante nas sessões ordinárias.
Antes de iniciar seu pronunciamento, justificou sua ausência na sessão anterior por motivos
inadiáveis, solicitando a aprovação da justificativa pelo plenário, a qual foi aprovada por
unanimidade pelos vereadores presentes. Na sequência, destacou a realização da Festa da
Agricultura Familiar, classificando o evento como uma festa de excelência. Parabenizou o
prefeito Gilliard, as secretarias envolvidas na organização, os agricultores participantes e
toda a equipe responsável pelo evento. Ressaltou a presença de mais de cem feirantes, além
da qualidade da alimentação servida durante a festividade, mencionando o boi no rolete, os
peixes e demais pratos oferecidos ao público. A vereadora também agradeceu ao chefe de
gabinete Juliano pelo empenho na organização da festa e comentou sobre o sucesso do
evento, incluindo a programação de shows realizada no encerramento. Durante sua fala,
destacou a presença de diversas autoridades políticas no município durante a festividade,
entre  elas  o  deputado  Laerte  Gomes,  o  senador  Marcos  Rogério,  o  deputado  federal
Fernando Máximo, a deputada federal Silvia Cristina, além de outros deputados estaduais e
federais. Informou ainda que, na ocasião, realizou conversas políticas visando alinhamentos
e apoios para as eleições de 2026, mencionando parcerias políticas com Silvia Cristina,
Fernando Máximo, Laerte Gomes, Thiago Flores e Marcos Rogério. A vereadora também
agradeceu à secretária municipal de saúde, Fernanda, informando que o município recebeu
aproximadamente  R$  400  mil  em  equipamentos  destinados  à  saúde  pública,  recursos
viabilizados por meio do deputado federal Thiago Flores. Explicou que os equipamentos
atenderão os hospitais e unidades básicas de saúde do município, incluindo aparelhos de ar-
condicionado, computadores e outros itens necessários para melhorar os atendimentos à
população. Ressaltou que os resultados obtidos são frutos das parcerias construídas desde o
início  de seu mandato e afirmou sentir-se grata pela oportunidade de contribuir  com o
desenvolvimento do município. Por fim, agradeceu a presença do senhor Paulo, da Linha
601,  destacando  que  nos  próximos  dias  haverá  entrega  de  equipamentos  destinados  à
comunidade Sagrada Família, fruto de parceria com o deputado Laerte Gomes. Declarou
sentir-se  honrada  em  contribuir  com  a  história  daquela  comunidade  e  agradeceu  pelo
carinho e apoio recebidos da população local. Encerrando sua fala, colocou-se à disposição
para retornar à tribuna, caso necessário.

O vereador José Júlio Mota solicitou autorização para se ausentar da sessão por motivos
particulares.   O  presidente  colocou  a  justificativa  em  discussão  e,  não  havendo
manifestação,  submeteu-a  à  votação.  A justificativa  foi  aprovada por  unanimidade pelos
vereadores presentes.

A vereadora Juliana iniciou sua fala  agradecendo a  Deus por  mais  uma semana e  pela
oportunidade de participar de mais uma sessão legislativa. Cumprimentou o presidente da
sessão, os nobres vereadores, servidores da Casa Legislativa, a senhora Daniele, o Sargento
Cristiano  e  o  senhor  Paulo,  desejando  boas-vindas  a  todos  os  presentes.   Durante  seu
pronunciamento, parabenizou Daniele pelo trabalho realizado na área da saúde e colocou-se
à  disposição  para  colaborar  no  que  fosse  necessário,  reconhecendo  a  importância  do
atendimento prestado às pessoas mais necessitadas. Na sequência, informou que realizou
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visita à Secretaria Municipal de Saúde juntamente com a secretária Fernanda, destacando
avanços no processo de instalação de um aparelho de ultrassom no distrito de Palmares.
Afirmou que a implantação do equipamento representa a realização de um sonho para a
comunidade, pois ajudará a desafogar os atendimentos do município, proporcionando maior
agilidade e qualidade nos serviços de saúde. A vereadora também relatou que, durante a
Festa da Agricultura Familiar, conversou com a deputada federal Silvia Cristina, ocasião em
que  solicitou  a  destinação  de  uma  ambulância  tipo  UTI  para  o  hospital  municipal  de
Teobroma. Informou ainda que a parlamentar se comprometeu em destinar recursos no
valor de R$ 187 mil para aquisição de equipamentos hospitalares, os quais atenderão tanto
o hospital municipal quanto a unidade de saúde de Palmares. Destacou a necessidade de
aquisição de respiradores e outros equipamentos hospitalares, afirmando que os recursos
contribuirão significativamente para melhorar o atendimento à população. A parlamentar
também comentou  sobre  a  realização  da  Festa  da  Agricultura  Familiar,  classificando  o
evento como grandioso e muito bem organizado. Parabenizou os agricultores, feirantes e
todos  os  envolvidos  na  festividade,  reconhecendo  o  esforço  dos  produtores  rurais  que
participaram  expondo  e  comercializando  seus  produtos.  A  vereadora  ainda  destacou  o
trabalho  do  deputado  Dr.  Luiz  do  Hospital,  agradecendo  pelas  emendas  destinadas  ao
município, especialmente os recursos voltados para melhorias na infraestrutura e para a
aquisição do aparelho de ultrassom do distrito de Palmares. Também mencionou parcerias
políticas firmadas com lideranças estaduais e federais, entre elas Silvia Cristina, Marcos
Rogério  e  Fernando  Máximo,  ressaltando  a  importância  dessas  alianças  para  o
desenvolvimento do município. Ao final, parabenizou o secretário de Agricultura Carlinhos,
o prefeito Giliard, o chefe de gabinete Juliano, o vice-prefeito Edmilson e toda a equipe
organizadora  da  Festa  da  Agricultura  Familiar,  afirmando  que  o  sucesso  do  evento
demonstra a importância do trabalho em equipe na administração pública. Encerrando sua
fala, colocou-se à disposição para retornar à tribuna, caso necessário.

O  vereador  Júnior  iniciou  sua  fala  cumprimentando  os  vereadores,  servidores  da  Casa
Legislativa, o público presente e aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes sociais e
pelo  portal  da  Câmara Municipal.  Em seguida,  fez  menção especial  à  senhora Daniele,
destacando o relevante trabalho prestado ao município nas áreas da saúde e assistência
social. Agradeceu pela parceria e reconheceu publicamente sua dedicação no atendimento
às pessoas que mais necessitam. Também cumprimentou o senhor Paulo, da Linha 601, e o
Sargento  Cristiano,  ressaltando  sua  trajetória  e  contribuição  enquanto  comandante  da
Polícia  Militar  no  município  de  Theobroma.  Destacou  o  respeito  conquistado  perante  a
população pelo trabalho realizado com firmeza, responsabilidade e diálogo, aproveitando
para homenagear todos os profissionais da segurança pública. O parlamentar agradeceu a
Deus  pela  oportunidade  de  exercer  o  mandato  e  participar  de  mais  uma  semana  de
trabalhos legislativos, ressaltando que todas as conquistas são fruto da permissão divina.
Na  sequência,  registrou  agradecimentos  ao  deputado  estadual  Ezequiel  Neiva  pela
destinação de recurso no valor de R$ 550 mil para aquisição e instalação de manilhas em
entradas de propriedades rurais do município, em parceria com a Prefeitura Municipal de
Theobroma.  Também  agradeceu  ao  prefeito  Gilliard  Gomes,  ao  engenheiro  César,  à
servidora Denise do setor de convênios e ao chefe de gabinete Juliano pelo empenho e
agilidade na elaboração e tramitação do projeto.  Informou que os recursos beneficiarão
diversas  regiões  do  município,  entre  elas  Lamarca  1,  Lamarca  2,  Estrada  da  Juíza,
Assentamento Tiradentes e Travessão 12, destacando a importância das melhorias para os
produtores rurais que enfrentam dificuldades de acesso às propriedades, especialmente em
períodos  chuvosos.  O  vereador  também  comentou  sobre  a  realização  da  7ª  Festa  da
Agricultura  Familiar,  classificando  o  evento  como  uma  importante  ação  cultural  de
valorização do homem do campo e incentivo à agricultura familiar. Parabenizou o prefeito
Gilliard,  o chefe de gabinete Juliano,  o secretário municipal  de Agricultura Carlinhos,  a
Associação Yarin e todas as equipes envolvidas na organização da festa. Relatou que visitou
as tendas e estandes dos produtores rurais presentes no evento, destacando a satisfação
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dos agricultores com a oportunidade de expor e comercializar seus produtos. Em sua fala,
fez ainda um reconhecimento especial ao presidente da Câmara Municipal pela realização
da sessão solene e itinerante durante a Festa da Agricultura Familiar,  afirmando que a
iniciativa superou as expectativas e aproximou o Poder Legislativo da população. Ressaltou
a organização da sessão, a participação dos vereadores, autoridades políticas e produtores
rurais,  além da  realização  de  moções  de  aplausos  em homenagem aos  agricultores  do
município. Defendeu a continuidade das sessões itinerantes em comunidades e escolas do
município, afirmando que o parlamento deve permanecer próximo da sociedade e facilitar o
acesso da população aos trabalhos legislativos. O vereador também destacou a presença do
senador  Marcos  Rogério,  deputados  estaduais  e  federais  no  evento,  ressaltando  a
importância  das  parcerias  políticas  para  o  desenvolvimento  de  Theobroma.  Ao  final,
comentou sobre a passagem do “Trenzinho da Alegria” pelo município, relatando conversa
com  o  organizador  Eliseu,  que  elogiou  a  receptividade  da  população  de  Theobroma  e
afirmou  ter  deixado  a  cidade  satisfeito  com  a  acolhida  recebida.  Encerrando  sua
participação, agradeceu a todos e colocou-se à disposição da população.

O vereador Roberto iniciou sua fala cumprimentando o presidente da sessão, os membros
da mesa diretora, os vereadores, vereadoras e o público presente. Em seguida, agradeceu a
presença  da  população  na  Festa  da  Agricultura  Familiar,  destacando  especialmente  o
trabalho das equipes responsáveis pelo preparo dos alimentos servidos durante o evento,
como  o  peixe  e  o  boi  no  rolete.  Reconheceu  o  empenho  das  pessoas  envolvidas  na
organização e preparo da alimentação,  ressaltando a dedicação e contribuição de todos
para o sucesso da festividade. O parlamentar também parabenizou a realização da sessão
itinerante  promovida  durante  a  festa,  afirmando  que  a  iniciativa  aproximou  o  Poder
Legislativo da população. Durante seu pronunciamento, comentou sobre a presença do ex-
prefeito de Cacoal, Adailton Fúria, destacando a receptividade popular observada durante o
evento. Declarou apoio político ao pré-candidato e afirmou acreditar em sua força política
para  as  próximas  eleições  estaduais.  Na  sequência,  o  vereador  destacou  o  trabalho
desenvolvido pela EMATER no município, mencionando ações relacionadas à distribuição de
mudas de café para produtores rurais  por meio de parceria com o Governo do Estado.
Relatou preocupação com informações desencontradas que chegaram a produtores rurais
sobre  o  programa  e  defendeu  que  cada  parlamentar  e  instituição  tenha  seu  trabalho
respeitado.  O  vereador  afirmou  que  os  parlamentares  devem  reconhecer  e  valorizar  o
trabalho uns dos outros, sem críticas ou tentativas de desmerecimento político. Defendeu a
união entre os vereadores em benefício da população e ressaltou que todos possuem espaço
para trabalhar em prol do município. Roberto reforçou a importância da EMATER para o
fortalecimento  da  agricultura  familiar  em  Theobroma,  destacando  que  a  instituição
acompanha produtores rurais e auxilia vereadores e agricultores na busca por projetos,
convênios e melhorias para o setor produtivo. Ao final, voltou a parabenizar a mesa diretora
pela  realização  da  sessão  solene  itinerante  durante  a  Festa  da  Agricultura  Familiar,
afirmando  que  a  iniciativa  foi  positiva  e  aproximou  os  vereadores  da  comunidade.
Encerrando  sua  participação,  colocou-se  à  disposição  para  retornar  à  tribuna,  caso
necessário.

O vereador Adelson iniciou sua fala cumprimentando os nobres vereadores, vereadoras, o
público presente e todos que acompanhavam a sessão. Agradeceu a presença da senhora
Daniele, destacando seu trabalho social e sua atuação em parceria com a deputada federal
Silvia Cristina na área da saúde do município. Cumprimentou também o Sargento Cristiano,
informando que futuramente será apresentada uma moção de aplauso em sua homenagem,
em  reconhecimento  pelos  relevantes  serviços  prestados  ao  município  e  pela  constante
presença nas sessões legislativas. Estendeu ainda os cumprimentos ao senhor Zilomar, ao
senhor  Paulo,  presidente  da  associação  da  Linha  601,  e  aos  demais  presentes.  Na
sequência,  parabenizou toda a  organização da Prefeitura  Municipal  de  Theobroma pela
realização da 7ª Festa da Agricultura Familiar, destacando o trabalho do prefeito Gilliard,
do vice-prefeito Edmilson e do secretário municipal de Agricultura, Carlinhos. Ressaltou a
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organização  do  evento  e  afirmou  que,  nesta  edição,  houve  melhorias  importantes  na
distribuição  dos  espaços  destinados  aos  feirantes  e  comerciantes  locais.  O  vereador
também elogiou a valorização dos artistas do município durante a programação cultural da
festa,  mencionando apresentações de artistas locais  como Edson e Fernando,  Kauan do
Forró e Amilto do Forró, ressaltando a qualidade das apresentações e a importância de
oferecer espaço aos talentos da cidade. Durante seu pronunciamento, destacou a presença
de  diversas  autoridades  políticas  no  evento,  especialmente  parlamentares  parceiros  do
município.  Citou  a  deputada  federal  Silvia  Cristina,  agradecendo  pela  destinação  de
recursos para revitalização da praça municipal, obra que contará inclusive com instalação
de chafariz e melhorias estruturais. Também agradeceu ao deputado federal Lúcio Mosquini
pelos recursos destinados a associações do município, por meio da entrega de implementos
agrícolas,  beneficiando  diversas  comunidades  rurais.  O  parlamentar  ainda  mencionou o
deputado estadual Cássio Gois, agradecendo pela destinação de recursos no valor de R$
150 mil para aquisição de kits escolares destinados aos alunos da rede municipal de ensino.
Ao falar sobre a sessão solene realizada durante a Festa da Agricultura Familiar, explicou
que  a  realização  do  evento  representou  um desafio  administrativo  e  legislativo  para  a
Câmara Municipal, já que foi a primeira vez que o Poder Legislativo promoveu uma sessão
fora de sua sede oficial.  Destacou o empenho da equipe administrativa da Câmara, que
trabalhou sob pressão para garantir a realização da solenidade. O vereador ressaltou que a
sessão  solene  aproximou  o  Legislativo  da  população  e  permitiu  maior  interação  entre
vereadores,  produtores rurais e autoridades presentes.  Afirmou ainda que a experiência
servirá  como referência  para  futuras  edições.  Adelson  também fez  um reconhecimento
especial ao vereador Dione, elogiando seu trabalho voluntário na parte elétrica da estrutura
da festa, destacando sua dedicação mesmo diante de dificuldades físicas. Parabenizou ainda
toda  a  equipe  da  Secretaria  Municipal  de  Agricultura,  os  produtores  rurais,  feirantes,
agroindústrias, Associação Yarin e a equipe da Agrofish pela organização e qualidade dos
produtos comercializados durante a festividade. Ao final, comentou sobre a presença do ex-
prefeito de Cacoal e pré-candidato ao Governo do Estado, Adailton Fúria, ressaltando a boa
receptividade  da  população  durante  sua  visita  ao  evento.  Encerrando  sua  participação,
agradeceu  a  Deus  pela  oportunidade  de  exercer  o  mandato,  agradeceu  o  apoio  da
população e da equipe da Câmara Municipal, desejando uma excelente semana a todos.

O  vereador  Dione  iniciou  sua  fala  agradecendo  a  Deus  e  cumprimentando  todos  os
presentes, em especial a senhora Daniele, o presidente da sessão, o Presidente do Sindicato
Zilomar e o  Sargento Cristiano.  Em seguida,  parabenizou o presidente da Câmara pela
realização  da  sessão  solene  durante  a  Festa  da  Agricultura  Familiar,  destacando  a
importância da iniciativa e desejando que o evento volte a ser realizado nos próximos anos.
Ressaltou ainda a relevância das homenagens prestadas aos produtores rurais e famílias do
município,  mencionando  que  a  família  por  ele  indicada  ficou  muito  feliz  pelo
reconhecimento  recebido.  O  parlamentar  também  parabenizou  o  prefeito  Gilliard  e  o
secretário municipal de Agricultura, Carlinhos, pela organização da 7ª Festa da Agricultura
Familiar, classificando o evento como muito bem organizado e de grande importância para o
município. Na sequência, agradeceu ao deputado estadual Cirone Deiró pela presença no
evento, participação na sessão solene e pelos anúncios de recursos destinados ao município
de Theobroma. Por fim, manifestou apoio político ao grupo formado por Hildon Chaves e
Cirone Deiró para as próximas eleições. Encerrando sua fala, colocou-se à disposição para
retornar à tribuna, caso necessário.
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Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

14ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a decima quarta Sessão Ordinária às 12h32min. 
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